领,遵守党的章程……对党忠诚,积

此次七.一主题实践活动,通过学

习参观、红歌拉唱、重温誓词等活动,

使全体党员在学习先进经验的同时,

又找到了入党时的激情,进一步激发

了广大党员的工作热情与积极性,增

党建活动

为庆祝中国共产党成立89周年,

周毅刚副书记、刘英芳副校长、

参加比赛的选手有杨春花、赵丽

王作刚副校长亲自到场指导并担当

评委。机关各部门40多人到场观看了

坤、马艳慧、陈丹、张宏、何兰、张镝、杨

柳、李冰、胡芳菲等10人。他们的演讲

6月29日中午,机关第一党支部、第二

党支部在善教楼第二会议室联合举

党办 高雅静

强了党组织的战斗力与凝聚力。

盲

题为"牢记入党誓词,争做优 秀党员"的讲话。同时,他对新 党员提出了四点希望:一是要 勤于学习,不断提升自己;二 是要甘于奉献,彰显党员本 色;三是要勇于实践,争做时

荣称号。

代的先锋;四是要牢记誓词,自觉加 强党性修养。

宣誓仪式结束后,开展了党员奉 随后,新党员教师代表杨敬然、 献日活动,各支部书记、党办、宣传部 新党员学生代表王哲先后发了言。他 全体及新教师党员共同到图书馆做 党办 杨柳

7月2日上午10时,我校2010年新 党员入党宣誓仪式在善教楼二楼报 告厅举行。校党委书记马平、党委副 书记周毅刚、各党支部书记、党办副 主任王莹、党委宣传部副部长王迪 新、图书馆全体党员及80名新党员共 同参加了此次宣誓仪式。宣誓仪式由 党办高雅静主持。

宣誓仪式在《国际歌》的乐曲声 中开始。首先,王莹副主任宣读了参 加宣誓的新党员名单;在党办干事、 党员杨柳的领誓下,80名新党员在鲜 红的党旗前庄严宣誓。

们一致表示会记住今天这个光荣而 义务劳动。

党旗在心中飘扬

后评出一、二、三等奖及优秀奖。

了精彩的点评。他认为,此次演讲比 亲爱的妈妈"的歌声中结束。 赛非常成功,选手们从不同角度表达

赛的同志带来了心灵的震撼,是一场 演讲结束后,周毅刚副书记进行 丰盛的精神盛宴。大会在一曲"党啊

机关党支部 顾鸿鹄

校党委开展庆"七·一"主题实践活动

党委开展了庆"七.一"主题实践活 上,我校党委书记马平首先介绍了参 起右手,面向党旗重温人党誓词:"我 干部到长春中医药大学参观学习。

2010年7月12日

深入开展创先争优活动,7月1日,校 习。在长春中医药大学的欢迎仪式 氛高涨。接着,全体党员佩戴党徽,举 一校领导班子成员及全体中层 加此次活动的目的。长春中医药大学 志愿加入中国共产党,拥护党的纲 党委书记陈海英、校长王之虹介绍了 上午8:40,校领导班子及中层干 中医药大学的发展情况和学校建设 极工作,为共产主义奋斗终身,随时

> 的宝贵经验。随后,两 准备为党和人民牺牲一切,永不叛 校领导进行了座谈,中 层干部进行了对口交 流。我校人员还参观了 长春中医药大学的研 发中心、百草园、四象

下午,全体党员、 干部到郊外以各党支 部为单位,进行红歌拉 歌比赛。每个支部的党

离退休党支部举行庆祝建党89周年纪念活动

我校召开思想政治教育工作评估迎评会

系主管学生工作的副主任和"思想政 《普通高等学校大学生思想政治教育

按照吉林省教育厅吉教思政字 出: 各相关部门要结合工作实际对任 【2010】7号文件精神,为切实加强和改 务书进行进一步细化,对本部门迎评

进大学生思想政治教育,深入贯彻中 指标进行自查,于9月5日前完成并向

央《关于进一步加强和改进大学生思 党委宣传部上交自评报告和迎评材料

座谈会议精神,省教育厅决定于6月15 部门要高度重视此项活动,认真学习

6月30日,离休党支部、退休党支 退休党支部的实际对下一步工作做 部在红旗街老干部活动室联合举行 了具体安排。其次他介绍了学校"十 办了"庆七一.党旗在心中飘扬"演讲 纪念活动,热烈庆祝中国共产党成立 89周年。庆祝活动分为两个内容:一 是召开座谈会,畅谈党的丰功伟绩、 改革开放的伟大成就和学校的发展 建设。二是开展游艺活动。

原党办主任、处级调研员范建业 主持了座谈会,他首先传达了中央关 于在全党开展创先争优活动的总体 部署和校党委的具体安排,并根据离

6月29日下午,党委宣传部在善教

楼二楼会议室组织召开了迎接省教育

厅大学生思想政治教育工作评估迎评

工作会议,党办、校办、人事处、教务

处、科教处、计财处、学生处、校团委、

马列教研部等各相关部门负责人,各

治教育迎评办公室"组成人员等20余

人参加了会议。会议由党委副书记周

想政治教育》16号文件及今年6月全国 目录。 加强和改进大学生思想政治教育工作

至12月31日对全省各高校大学生思想

政治教育工作进行检查评估。6月11日

我校接到文件后立即起草迎评方案,

迅速成立了迎评领导小组,详细列解

毅刚主持。

二五"发展规划和现阶段发展状况及 比赛。 取得的成就。

学校科学快速发展鼓舞了老党 员们,大家盛赞党的伟大、社会和谐 稳定、学校的发展变化,盼望学校早 日实现"升本"的奋斗目标。座谈会 上,大家还对今后的老干部工作、党 支部建设、开展活动等内容提出了一

党办 范建业 表达了对党、对学校、对身边的共产党

迎评指标,积极宣传和部署该项工作

会上,周毅刚副书记宣读了《关于

开展吉林省大学生思想政治教育检查

评估工作的通知》,宣传部副部长王迪

新宣读了我校《迎接教育厅大学生思

想政治教育工作评估工作方案》,并对

工作测评体系》指标列解任务书及《高

等学校思想政治理论课建设标准》指

标列解任务书进行了初步解读。并提

最后,周毅刚副书记强调:各相关

党委宣传部 何兰

领会文件精神,立即开展工作,并把需

要学校层面协调决策的问题尽快提

出,以便尽快解决。

6月21日,校党委副书记周毅刚、 处级调研员范建业受学校党委的委 派,前往我校社会主义新农村建设对 口帮扶单位——抚松县兴隆镇兴隆乡 进行考察,受到当地县、乡领导以及村 民的热情接待。

从2005年以来,我校认真贯彻落实 了省委、省政府关于建设社会主义新农 活动,例如,到农村开展义诊;为农村卫 生院送医送药; 为乡镇小学捐学习用 品;为"农家书屋"赠书等,为社会主义

我校人员考察对口帮扶农村

到了当地政府和村民的好评。

抚松县兴隆镇兴隆村是今年初省 里为我校新指定的帮扶点。对此,学校 党委高度重视,为了有针对性地开展帮 村开展对口帮扶的一系列工作部署,先 扶工作,决定派人先期进行考察,根据 特种养殖,还有砖厂等加工项目。年人 洽谈过程中。

为了使招生录取工作公

开、公平、公正,确保"阳光工程"

新农村建设做了一些实实在在的事,受 均收入达8000余元,经济基础较好。目 前村委会根据国家制定的建设社会主 义新农村标准,制定了2010---2012 三年建设规划,展现了新农村建设的 美好前景。根据该村的三年规划,我校 将重点在农村卫生文化建设上给予扶 后到对口乡村进行了内容丰富的帮扶。农村的发展需求制定帮扶计划。兴隆村、持,如自来水改造、厕所改造、农家书 在抚松县是一个较大的村落,有村民 屋建设、卫生防疫宣传,为乡镇卫生院 500余户,主导产业为人参、绿色蔬菜、 培养医护人才等。具体实施方案正在 党办 范建业

纪委检查招生录取现场



工作的力度,纪委书记孙猛刚近 日带领纪检监察人员董岩、姜玲 姝到招生录取现场检查指导工 作。孙猛刚书记对招生录取现场 的准备工作给予了充分肯定,对 招生录取工作做了具体的指导, 并提出了完善具体工作环节的

基金的相关情况。刘英芳副校长代表学 校感谢基金会的赞助。

我校闫旭同学(07级英护专业)获 了奖金和荣誉证书,并鼓励他们继续努

外事办 李佳卉

我核三名同学 参加西部志愿者活动

为响应吉林团省委志愿者工作 部在历届毕业生中开展西部志愿者 活动,6月5日我校举行面试,07临床 二班樊媛、07临床二班郭龙飞、07临 床五班谭衡湘3名同学通过面试和体 检,最终确定为我校2010年西部志愿 者。他们将在7月初到达宁夏部分县 区从事为期一年的志愿者工作。

校团委 李冰

中华国际医学交流基金会 为我校三名学生颁发奖学金

6月28日上午,在善教楼二楼报告 发奖学金,我校刘英芳副校长、学生处 淑杰,基金会管委会主任委员——北京 观众参加了颁奖活动。 美亚东方医信投资咨询有限责任公司 董事长张时柄,专程从北京来到我校颁 华国际医学交流基金会医护教育专项

厅,举行了中华国际医学交流基金会医 于海涛处长、护理系袁兆新副主任和党 得奖学金1000元,李爽(07级英护专业) 护教育专项基金为我校三名获奖学生 支部书记李新出席了颁奖仪式,护理系 和姚望(07级国护专业)两位同学各获 颁发奖学金。基金会理事长兼秘书长宗 09级护理(英语)专业的部分学生作为 得奖学金600元。嘉宾现场为他们颁发

会上,宗淑杰秘书长详细介绍了中 力学习,为我国的医护事业做出贡献。

召开"2008级学生实习动员欢送会", 药学 系主任李淑惠,副主任王晓林、董佩玲,

并宣布了今年已经联系好的学生实习单位及 随后,董佩玲副主任强调实习期间需要注意

加了大会。会议由董漫老师主持。

6月25日下午,药学系在3648阶梯教室

药学系欢送2008级实习学生

2008级各班辅导员老师及2008级全体学生参 部分实习岗位。今年的实习单位数量多、渠 的安全问题,希望在实习期间能够遵守实习 道广、岗位全,包括医院、药厂、药店等省 管理方案的相关规定,并能学以致用,将理 会上,王晓林副主任首先公布了2010年 内外共36家实习单位,356个实习岗位,可 论知识与实际工作有机的联系起来,在实习 (2008级) 学生实习方案及相关管理规定, 供学生根据就业意向,自由选择实习单位。 的10个月中,学有所成。

药学系 董漫

外语培训中心举办雅思班开班典礼

6月28日中午,外语培训中心 在善教楼二楼报告厅举办了"长春 副主任孙立波讲话。她希望所有学 医专首期雅思班"开班典礼。校长 员能在四个月学习时间里,快乐学 张湘富、副校长刘伟,教务处处长 习,全力挑战自我,努力实现自己 张立、副处长刘洪波,护理系副主 的美好梦想。

任袁兆新、周银 师学员以及护理 了典礼。

纪委 姜玲姝

开班典礼开始, 外语培训中心

开班仪式后,外语培训中心的 玲, 外语培训中 全体雅思任课教师与学员相互畅谈 心全体教师, 13 参加学习班的感受。最后,刘伟副校 名首期雅思班学 长代表学校领导讲话,她说:"机遇 生学员、15名教 总是垂青那些有准备的人。希望你 们把握好学校为你们提供的良好的 系国护、英护专 平台,刻苦学习,通过外语培训真正 业学生代表参加 获得你们想要的知识和财富。"

外语培训中心 宋瑛琦

PDF 文件使用 "pdfFactory Pro" 试用版本创建 www.fineprint.cn